

我市在“两博会”上签下8000万元合作协议

国际冰雪旅游度假区落户大川

■记者 周仑 通讯员 莫举银

本报讯 日前,2024中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会(以下简称“两博会”)在苏州落幕。武当山旅游经济特区被评为2024中国体育旅游精品目的地,是湖北省唯一上榜的体育旅游精品目的地。我市现场签约8000万元合作协议,将在茅箭区大川镇建设国际冰雪旅游度假区项目。

“两博会”签约现场,茅箭区大川镇人民政府与湖北普罗旺斯观光旅游发展有限公司签约,协议金额8000万元。湖北普罗旺斯观光旅游发展有限公司将在大川镇建设集滑雪场、冰雪度假、餐饮娱乐、商超、越野车营地、森林水世界、森林康养等于一体的文旅项目。项目建设周期5年,按规划分三期建设,其中一期滑雪场、无动力乐园及相应配套工程竣工后投入使用,二期为餐饮娱乐及商超购物,三期为越野车营地、森林水世界。

据悉,本届“两博会”以“体育新气象 强国向未来”为主题,旨在搭建国际化、专业化、市场化、高端化的体育文化、体育旅游展示交易平台,共同推动我国体育文化、体育旅游、体育产业深度融合发展。

我市一企业入选中国民营企业500强

■记者 周仑

本报讯 日前,2024中国民营企业500强发布会发布了2024中国民营企业500强、制造业500强、服务业100强榜单。湖北鑫资再生资源集团有限公司(以下简称“湖北鑫资”)上榜,系我市唯一一家上榜的民营企业。

记者梳理各榜单发现,湖北鑫资以总营收284.95亿元(2023年底统计数

据),位列2024中国民营企业500强榜单第474位,同时位列2024中国制造业民营企业500强榜单第315位,是我市唯一一家上榜中国民营企业500强和中国制造业民营企业500强的民营企业。

据了解,湖北鑫资于2018年落户房县,在短短6年时间里发展成为集废旧电子产品回收、拆解、分拣、熔炼、精深加工于一体的循环经济产业链条。

该公司在全国20多个省市布局废旧电子产品回收网点5300个,建成全国最大的废旧电子产品交易中心,小家电回收量占全国40%左右,整体规模位居全国前列。

去年,湖北鑫资以总营收227.58亿元位列2023中国制造业民营企业500强榜单第384位,2024年再次上榜中国制造业民营企业500强,并首次上榜中国民营企业500强。

本期猪肉蔬菜价格均有所下降

■记者 王琪

本报讯 10月14日采价显示,与上期相比,本期23种商品10涨12降1平,猪肉、蔬菜价格均有所下降。

本期,猪精瘦肉每500克均价20.07元,较上期下降3.03%;猪腿夹肉每500克均价15.89元,较上期下降1.24%;猪排骨每500克均价27.54元,较上期下降1.30%。鸡肉每500克均价8.82元,较上期上涨9.25%;鸭肉每500克均价6.23元,与上期价格持平。鸡蛋每500克均价6.01元,较上期上涨6.99%。

本期9种蔬菜每500克均价3.39元,较上期下降4.61%。其中大白菜每500克均价1.95元,较上期下降14.93%;小白菜每500克均价2.53元,较上期下降19.20%;包菜每500克均价2.65元,较上期上涨2.62%;黄瓜每500克均价3.18元,较上期下降13.00%;茄子每500克均价4.56元,较上期上涨13.97%;西红柿每500克均价5.83元,较上期下降3.29%;青椒每500克均价6.45元,较上期下降4.91%;白萝卜每500克均价1.73元,较上期下降11.13%;土豆每500克均价1.64元,较上期上涨4.13%。

鲫鱼每500克均价12.70元,较上期下降3.79%;草鱼每500克均价8.28元,较上期下降5.38%。苹果每500克均价6.33元,较上期上涨2.82%。干辣椒每500克均价28.57元,较上期下降0.29%。



扫码查看
《城区部分商品
价格对比表》



价比三家
市发改委 十堰晚报 联办

市妇幼保健院这个门诊3年接诊2000名儿童

学习困难的背后或是有心理障碍

近年来,不少医院相继开设学习困难门诊,就诊人数呈逐年递增趋势。孩子成绩不理想就属于学习困难吗?孩子出现哪些情况,需要接受治疗?近日,市妇幼保健院儿童保健中心技术主任刘芳给出专业解答。

■文、图/记者 王琪



孩子通过沙盘游戏放松心情,展现内心真实的情绪。

3年接诊2000名儿童 门诊就诊人数逐年增加

走进市妇幼保健院儿童保健中心二楼,映入眼帘的是绿色主题装饰、摆满绘本和益智玩具的书架,环境温馨。市妇幼保健院学习困难门诊成立3年多,随着学习困难孩子的增多和市民关注度的提升,接诊量逐年上升。

据统计,市妇幼保健院学习困难门诊3年接诊2000多人,每年寒暑假是就诊高峰期。今年暑期,该门诊曾一天接诊32人,多是学龄期青少年儿童。

刘芳介绍,学习困难门诊通过问诊、诊室观察,以及注意力、智力、神经、心理等多方面检查评估,寻找孩子学习困难的根源,排查影响学习表现的疾病。针对影响学习表现的常见疾病,如注意缺陷多动障碍、智力障碍、孤独症、情绪障碍等神经发育障碍进行专业诊断,给予科学地干预指导、药物治疗和家长教育等。

“我们有一支专业团队,成员包括儿保医生、心理测评师、心理治疗师、心理咨询师、精神科医生和训练师等,共计10人。团队能为每位患者提供专业的个性化服务。此外,我们拥有一支健康宣教团队,走进全市多所学校、幼儿园,宣传科普与学习困难相关的知识。”刘芳说。

怯懦女童出现学习困难 综合干预让她找回自信

今年暑假,8岁女童果果(化名)在母亲的带领下,来到市妇幼保健院学习困难门诊。“孩子不爱说话,上幼儿园也没交到朋友,但她一直挺乖的。今年,孩子上二年级,学校老师多次找我,说孩子上课不愿意听讲。老师和她说话,她好像听不懂。”果果的母亲诉说道。

果果进了门诊,一直躲在妈妈的身后,拽着妈妈的衣服,刘芳问她年纪、姓名时,她能清晰地回答,但显得怯生生的,再多问几句,她就不说话了。为了让孩子放轻松,刘芳找来画笔,陪她一起画画,这时候的果果才完全放下戒备心。

刘芳为果果测试注意力、学习能力,并请果果的妈妈填写多份心理行为量表,发现果果的各项测试结果都在正常范围内。最后,刘芳提出再做一个情绪测评,果果的测评结果显示她的学习困难是情绪问题所致。

原来果果的父母多年前离婚,果果跟着妈妈生活。温柔的妈妈对果果很少发脾气,果果也一直很懂事,但缺少了父亲的长期陪伴,果果的性格有些怯懦,在学校不愿跟同学交流。老师讲课时,她也有抗拒情绪。

得知原因后,刘芳通过儿童沙盘游戏为果果进行心理治疗,同时和果果的妈妈沟通,建议改善家庭环境。经过3个月的规范治疗,家长和老师都反馈果果的状态明显好转,说话有自信了。不久前,果果来复诊,果果的妈妈告诉刘芳,果果最近在学校交到新朋友,一家人都很开心。

家长要留心观察孩子行为 尽早干预可取得不错疗效

刘芳介绍,学习困难是一种现象。国内调查显示,有学习困难的儿童约占学龄期儿童的13%—17%。这类儿童容易产生焦虑、抑郁、敌对、情绪不稳等心理障碍,甚至会引发自杀、犯罪等恶劣后果。如果应对得当,学习困难儿童能够发展成为正常人,甚至逆袭成为学霸;如果应对不好,可能下滑成学习障碍,影响孩子身心发展。

造成学习困难的原因很多,刘芳表示,尽早发现孩子学习障碍的苗头,早干预才是良方。可以带孩子到专业机构的学习困难门诊进行咨询,接受科学诊断,明确原因。积极寻找病因,有针对性地进行干预,大部分可以取得不错的效果,甚至一部分孩子的学习成绩大幅提高。作为家长,平时要留心观察孩子的日常行为,及早做出应对。